
FLORIDA ÉS A KARIBI ÁLOM 
(Miami, Jamaica, Kajmán-szigetek, Mexico, Bahamák, Key West, Orlando, Tampa, Kennedy…)  

2022. február 07- március 01.(23 nap / 21 éj) 

 

1. nap: Találkozó Budapesten a Liszt Ferenc repülőtéren. A menetrend szerint indulunk Miamiba. A bérautó 

felvétele után, este a szállás elfoglalása egy középkategóriás szállodában. 

 

2. nap: Délelőtt Miami Beach látnivalóival ismerkedünk, az Art Deco negyeddel South Beachen, az Ocean 

Drive és a Collins Av. épületeivel és üzleteivel, valamint délután lesz lehetőségünk fürödni a méltán híres 

óceánparton is.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. nap: Délelőtt a Biscayane kikötőbe megyünk, ahol a Bayside Marketplace árusainál vásárolhatunk egy kis 

szuvenírt, majd hajókázhatunk egyet a Star Islandra ahol olyan hírességek házait láthatjuk mint Enrique 

Iglesias, Sylvester Stallone, Gloria Estefan, Anna Kournikova, Lenny Kravitz, Jannet Reno, Shakira, OJ 

Simpson, Oprah Winfrey, Madonna, Shaquille O’Neal…. a teljesség igénye nélkül. A 90 perces fantasztikus 

hajóúton a luxus villák mellett, Miami csodálatos látványában is gyönyörködhetünk (hajójegy ára: 30 $ / fő).  

   
 

 

 

 

Innen a belvárosban teszünk egy kört a hatalmas emeletes házak között a felsővasúton, majd ezt követően a 

„Little Havanna” latin negyedében kocsikázunk egyet. Délután 17 órától Miami leglátogatottabb 

bevásárlóközpontjában a „Dolphin Mallban” töltünk el néhány órát, ahol üzletek, éttermek sokasága várja az 

idelátogatókat. Este 22 óra körül vissza a hotelbe. 



4. nap: Délelőtt a közeli Everglades Nemzeti Parkba indulunk. A park számos hüllőnek, madárfajnak és 

növénynek teremt ideális életfeltételeket. Legnépszerűbb lakói az aligátorok, akiket az „Airboat” 

mocsárjáróival közelítünk meg (belépő: 33 $ / fő). Délután pihenés a szálloda medencéjénél vagy a 

tengerparton. 

 

5. nap: Szabadprogram. Vagy aki szeretne, az részt vehet velünk egy egésznapos kiránduláson Key Westre, 

Hemingway nyomában (kb. 600 km). Reggel 07:00-kor indulunk. Útközben többek között egy delfin rekreációs 

központnál állunk meg ahol a „Flipper” c. filmet is forgatták, valamint a „Bahia Honda” fehérhomokos 

tengerpartjánál. Visszaérkezés a hotelhez este 22 óra körül.  

 

 
 

6. nap: Délben indulunk Miami kikötőjébe, ahol felszállunk egy gyönyörű és hatalmas Óceánjáró hajóra az 

MSC Seashore-ra (jelenleg a legújabb és legnagyobb MSC hajó), amin valóban luxus körülmények között 

nekivághatunk a Karib-tengernek. Utunk során eltöltünk egy-egy napot a 

Kajmán szigeteken, Jamaicán, Mexikóban és a Bahamákon! A hajóutunk során 

teljes ellátást kapunk! A 339 méter hosszú hajón 13 000 négyzetméternyi külső 

területen élvezhetjük a tengert és a napsütést. A 16. szinten található üvegaljú 

"Sóhajok Hídjáról", vagy a hajó promenádjairól valóban különleges látvány 

nyílik a horizontra. A hajó közösségi tereinek alaphangulatát New York City 

adja, így láthatunk 3 méter magas Szabadság-szobor másolatot, és 

gyönyörködhetünk a napszakonként változó 

metropolisz látványában egy 8,5 méter (4 fedélzet) 

magas LED falon. Az MSC hajók kabinjainak 

általános felszereltsége: TV, rádió, széf, telefon, 

hajszárító, minibár, 

légkondicionáló. 

 

 



A hajó szolgáltatásai 

 5 medence - ebből 1 elhúzható üvegtetővel  

 2 db 20 fős pezsgőfürdő  

 11 étterem (4 fő étterem, és 7 tematikus étterem: pl. 

Butcher's Cut Steakhouse, Hola! Tacos & Cantina, Kaito 

Sushi vagy Teppenyaki bár...) 

 12 bár (többek között pezsgő és borbár, koktélbárok, 

borpince, csokoládébár, sportbár) 

 6 kültéri bár (fagyibár, medence melletti bár... stb.) 

 Shopping Street… üzletekkel, boltokkal 

 Szórakozási lehetőségek (művészeti galéria, interaktív mozi, színház, kaszinó, gyermekszobák 

életkornak megfelelően, játékterem, VR-játék, Aquapark) 

 SPA (fordászat, és barber-shop, körömszalon, masszázsok, és SPA kezelések, Thalsso szoba, gőzfürdő, 

finn szauna, hószoba... stb)  

 Sportolási lehetőségek (fittnesz terem, multifunkcionális sportpálya) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HAJÓ ÚTVONALA 

 

Jamaika: „a források szigete”. Jamaica a ’reggae’ zene őshazája. Bob Marley is itt született. Mi lehetne jobb 

annál, mint februárban a fehér homokos tengerparton reggae zenét hallgatva koktélokat szürcsölni? Jamaica 

minden nyaraló álma, különleges világ, gyönyörű természet, napsütés és vidámság mindenhol. A harmadik 

legnagyobb sziget a karib tengeren, minden idelátogató megtalálja a számára legmegfelelőbb kikapcsolódási 

lehetőséget: több száz kilométer hosszú fehérhomokos strandok, színes kulturális örökség és felfedezésre váró, 

lélegzetelállító erdők várják a turistákat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAPOK KIKÖTŐK ÉRKEZÉS INDULÁS 

6. Február 12. Miami, Florida  - 17:00 

7. Február 13. Tengeren  - - 

8. Február 14. Ocho Rios, Jamaica 09:00 17:00 

9. Február 15. George Town, Cayman Islands  08:00 14:00 

10. Február 16. Cozumel, Mexico  10:00 16:00 

11. Február 17. Tengeren  - - 

12. Február 18. Ocean Cay, Bahamas Island 07:00 16:00 

13. Február 19. Miami, Florida  06:00 - 

http://hu.wikipedia.org/wiki/Reggae
http://hu.wikipedia.org/wiki/Bob_Marley
https://www.msccruisesusa.com/destination/ports/MIA
https://www.msccruisesusa.com/on-board/entertainment
https://www.msccruisesusa.com/destination/ports/OCJ
https://www.msccruisesusa.com/destination/ports/GCM
https://www.msccruisesusa.com/destination/ports/CZM
https://www.msccruisesusa.com/on-board/entertainment
https://www.msccruisesusa.com/destination/ports/1SC
https://www.msccruisesusa.com/destination/ports/MIA


Kajmán-szigetek: A brit korona alá tartozó, de számos területen önállósággal (pl. saját pénzzel, a kajmán-

szigeteki dollárral) rendelkező ország kedvező fekvésének és éghajlatának köszönhetően immár évtizedek óta 

vonzza elsősorban a tehetősebb turistákat. Jamaicától 180 km-re északnyugatra, Kubától délre fekszik, a lehető 

legszebb fehér homokos tengerpartok (melyek közül világhírűvé lett a Seven Mile Beach) és változatos vízi 

élővilág teszi vonzóvá e vidéket. Lehet úszni teknősökkel is, de aki nem szeretne vízben találkozni ezekkel a 

gyönyörű állatokkal, az megteheti a híres Kajmán szigeteki teknős farmon… hozzám hasonlóan . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mexico: A Maja Riviérával szemben, helyezkedik el Cozumel, mely egyszerre 

nyüzsgő búvárparadicsom és nyugodt pihenőhely. Hangulatos mexikói utcák, 

éttermek, bárok és természetesen csodálatos, vakítóan fehér homokos partok 

várják az idelátogatókat. Cozumelen biztosan felejthetetlen élmény lesz a 

tengerparti pihenés a Paradise Beachen, majd egy tradicionális helyi mexikói 

étteremben kipróbálhatjuk a helyi puncsot és ehetünk egy chiken fajitast is.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



BAHAMÁK – OCEAN CAY 

Az MSC Cruises magánszigetén - 165 km
2
 tengeri rezervátumban - igazán különleges élményben lehet 

részünk! A paradicsomi karibi szigeten élvezhetjük a bahamai hangulatot és a természet közelében lehetünk 

családunkkal és barátainkkal, mintegy 400 korall lelőhellyel körbevéve.  

Az Ocean Cayen valódi kikapcsolódás vár minket, mivel az MSC nem egy vidámpark szigetet hozott létre, 

hanem egy olyan nyaralóövezetet, amely összhangban van a természettel és az ökoszisztémával. 

 

 

 
13. nap: Visszaérkezés Miamiba. Reggeli után búcsú a hajótól, majd a kisbuszunk felvétele után elfoglaljuk a 

szállásunkat délután Fort Lauderdaleba. A nap hátralévő részében szabadprogam.  

A várost kiterjedt csatornarendszerének köszönhetően Amerika Velencéjének is nevezik. Emellett 11 km 

hosszú homokos tengerpartja is van. Fort Lauderdale 42 000 jachttal és 100 kikötővel mára jachtközponttá is 

vált. Fő utcája a Las Olas Boulevard az Atlanti-óceán partjáig tart, rengeteg üzlet és étterem szegélyezi. 

   

http://hu.wikipedia.org/wiki/Haj%C3%B3z%C3%A1si_csatorn%C3%A1k
http://hu.wikipedia.org/wiki/Amerikai_Egyes%C3%BClt_%C3%81llamok
http://hu.wikipedia.org/wiki/Velence_(Olaszorsz%C3%A1g)
http://hu.wikipedia.org/wiki/Jacht


14 - 15. nap: A világszerte híres Palm Springs és Palm Beach üdülővárosok elsősorban a gazdagok, és a felső 

tízezer számára nyújt kikapcsolódási lehetőséget. A város telis tele van fényűző villákkal, gyönyörű palotákkal. 

Fő utcája a Worth Avenue, amelyet galériák, neves üzletek és elegáns éttermek szegélyeznek. Délutánonként a 

szálloda medencéjénél vagy tengerparti fürdőzésre is lesz lehetőség, de aki szeretne, a nap egy részét az ország 

legnagyobb Outletében a Sawgrass-Millsben is eltöltheti vásárlással. 

 

 
 

16. nap: Reggel korán indulunk a Kennedy Űrközponthoz. Az űrhajózás „világfővárosa” az emberi 

személyzettel utazó űrjárműveknek, és rakétáknak egyaránt otthont ad. A buszon bejárható óriási terület külön 

érdekessége a háborítatlan madár- és vad-világ (az indítások okozta robajt megszokva a területen rengeteg 

keselyű, aligátor és tengeri tehén él). A páratlanul gazdag látnivalók közül is kiemelkedik a 150 m magasságú 

szerelőcsarnok, a gigászi méretű Apollo űrhajó és a „belülről is kipróbálható” űrrepülőgép. A világ talán 

legnagyobb szimulátora, az Apollo 11 vezérlőközpontja az indítás látvány, hang és mozgás hatásait élteti át. 

   
 

Estére érkezés Orlandóba, majd a szállás elfoglalása a hotelben*** (6 éj). 

   
 

17. nap: Ezen a napon szabadprogram. Lehetőség lesz egy egész napos „témapark látogatásra” is.  

Aki szeretne, eljöhet velünk egy bevásárló túrára amit a hatalmas Premium Outlet centerben kezdünk, ahol 

első kézből több mint 150 világmárka sorakoztatja fel portékáit… általában óriási árkedvezményekkel. 

Útközben Kissimmee Old Town negyedében is sétálunk majd egy-két órát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18. nap: Reggel 08 órakor indulunk észak felé zöld erdőkön keresztülhaladva egy egész napos látogatásra a kb. 

160 km-re található St. Augustine-ba. Ez Amerika legrégibb még ma is lakott települése. A sok lenyűgözően 

felújított régi épület fantasztikus spanyol hangulatot áraszt. A város sétálóutcáján szabadprogramunk során 

hangulatos üzleteket fedezhetünk fel. Ezt követően rövid kitérőt teszünk Daytona Beachre. Ez az egyetlen hely 

ahol autónkkal a strandon furikázhatunk. 

   
 

   
 

19. nap: Töltsd velünk ezt a napot egy fergeteges show keretében a SEA WORLD-ben. Garantált a jó hangulat 

és a szórakozás a show műsorairól és a több delfin show-ról méltán népszerű parkban. Blue Horizons; One 

Ocean; Pets Ahony; Alure, The Call; Clyde and Seamore és még számtalan show szórakoztatja a látogatókat, 

miközben delfineket, rájákat simogathatunk, vagy éppen különböző erősségű hullámvasutakon próbálhatjuk ki 

a bátorságunkat. Mindeközben felfrissülhetünk a sok-sok étterem egyikében.  

   
 

   
 

 

20. nap: Ismerkedés Orlando belvárosával. A Ripleys múzeum hihetetlen érdekességeit is 

megcsodálhatjuk, miközben Florida egyik legtisztább és legrendezettebb városában sétálunk. 

Délután szabadprogram.  

 
 

   

 



21. nap: Szabadprogram. Vagy aki szeretne, eljöhet velünk egy kirándulásra Tampa környékére és 

Clearwaterbe, a mexikói öböl fehérhomokos tengerpartjairól híres városokba. A St.Petersburg-i Salvador 

Dali múzeum megtekintése is része a programnak. 

 

  
 

… de aki szeretné … ne hagyja ki a Universal Stúdió meglátogatását. A varázslatos mesevilágban 

megelevenedik sok-sok híres filmjelenet, miközben a hullámvasutak és „több D-s” mozik forgatagában egyik 

ámulatból esünk a másikba. 

 

   
 

…de lehet választani az egésznapos parklátogatást Disneylandban és a MGM studióba is... 

 

    
 

 

22. nap: Ezen a napon búcsút veszünk Orlandótól, és indulunk a Miami reptérre, hogy egy európai átszállással 

Budapestre érkezzünk a 23. napon. 

 

 

RÉSZVÉTELI DÍJ:  3.750 EUR 

ami tartalmazza a repülőjegyeket illetékkel együtt, feladandó 

poggyász díját, a 7 éjszakás Karib tengeri hajóutat belső 

kabinban teljes ellátással, + a 14 éj szállást jól felszerelt 

középkategóriás hotelekben a program szerinti városokban 

önellátással, csoportvezetéssel. 

 

Egyéb fizetendő kiadások: Kötelező szervízdíj a hajón + 

Autóbérlés + ESTA engedély + Hotel tax: 520 EUR  

 

Egyéb kabinkategóriák felárasak! 


